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TIŠTĚNÁ MÉDIA
· E15, Hospodářské noviny, Pražský deník, Metro - Pod názvem Jiný vzduch představí čeští a slovenští surrealisté svoji tvorbu za posledních 20 let. Výstava začne 10. února na Staroměstské radnici v Praze a vedle výtvarné tvorby představí také film. Zvláštní součást expozice tvoří dokumentace různých fází tvůrčího procesu – vzniku jednotlivých výtvarných děl, ale i textů či básní. plné znění
PLNÉ ZNĚNÍ ČLÁNKŮ

TIŠTĚNÁ MÉDIA

krátce

E15, str. 22, ČTK

Čeští surrealisté představí své novinky

Pod názvem Jiný vzduch představí čeští a slovenští surrealisté svoji tvorbu za posledních 20 let. Výstava začne 10. února na Staroměstské radnici v Praze a vedle výtvarné tvorby představí také film. Zvláštní součást expozice tvoří dokumentace různých fází tvůrčího procesu – vzniku jednotlivých výtvarných děl, ale i textů či básní. Filmové večery se budou konat v kině Ponrepo. Expozici připravili František Dryje, Bruno Solařík, Martin Stejskal a Jan Švankmajer.

PÓDIUM

HN, str. 12

Výstava 

JINÝ VZDUCH SURREALISTŮ 

Pod názvem Jiný vzduch představí čeští a slovenští surrealisté svoji tvorbu za posledních 20 let. Na výstavě, která začne 10. února na Staroměstské radnici v Praze, bude k vidění nejen výtvarná tvorba, ale vzhledem k zaměření některých surrealistů také film. Svá díla vystaví například František Dryje, Bruno Solařík, Martin Stejskal a Jan Švankmajer i hosté z Francie, Británie, Švédska, USA a dalších zemí. 

Surrealisté představí vlastní tvorbu za 20 let

Pražský deník, str. 2, mro

Praha OE Pod názvem Jiný vzduch představí čeští a slovenští surrealisté svoji tvorbu za uplynulých 20 let. Výstava začne 10. února na Staroměstské radnici a kromě výtvarné tvorby představí také filmové ukázky.

Region| Střední Čechy

Surrealisté se vracejí. Ti dnešní

Metro, str. 13, ČTK

Pod názvem Jiný vzduch představí čeští a slovenští surrealisté svoji tvorbu za posledních 20 let. Výstava začne 10. února na Staroměstské radnici v Praze a kromě výtvarné tvorby nabídne i film či poezii. Zvláštní součást expozice tvoří dokumentace různých fází tvůrčího procesu - vzniku jednotlivých výtvarných děl, ale i textů či básní. Filmové večery proběhnou v kině Ponrepo. Výstavu připravovali František Dryje, Bruno Solařík, Martin Stejskal a Jan Švankmajer.
1
2

